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مشروع شركتم

مسؤولية تحت  المحتويات  فقط.  وإرشادية  إعلامية  لأغراض   )      ( والتنمية  الاقتصادي  للتعاون  الألمانية  الاتحادية  الوزارة  من  بتمويل  الكتيب  هذا  إنتاج   تم 
أو غير مباشرة  أي أضرار  بسبب  المحتوى  أعد  الذي  الطرف  أية مسؤولية على  تقع  لا   . و        آراء         يعكس  ( وحدها؛ ولا                    (  يونايتد وورك 

لأغراض إعداده  تم  والذي  الكتيب،  هذا  في  الواردة  المعلومات  بسبب  ثالثة  أطراف  تتكبدها  قد  التي  الأضرار  من  نوع  أي  أو  معنوية  أو  مادية  أو   مباشرة 
إذن دون  ثالثة  أطراف  قبل  من  نسخه  أو  الكتيب  هذا  استخدام  يمكن  لا  والاقتراحات.  المعلومات 
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	 من هو رائد الأعمال؟

الذي يجب مراعاته عند تأسيس الشركة؟

ما هي أنواع وميزات الأعمال من الناحية القانونية؟

ما هي أنواع الشركات التي تفضلها الشركات الصغيرة والمتوسطة في الغالب؟

 ما هي الاختلافات بين الشركات ذات الملكية الفردية والشركات ذات

المسؤولية المحدودة؟

	 ما هي تكاليف تأسيس الشركات؟

ما الذي يجب عمله أثناء وبعد تأسيس الشركة

 

الالتزامات المطلوبة ليتم الوفاء بها بشكل منتظم بعد تأسيس

الشركة

 إدارة المحاسبة - ما هي مسؤوليات المحاسبين والمستشارين الماليين

المستقلين؟

	 الأسئلة المتكررة

المراجع

المحتويات
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	 من هو رائد الأعمال؟

ما الذي يجب مراعاته عند تأسيس الشركة؟

 ما هي أنواع وميزات الأعمال من الناحية

 رائد الأعمال هو الشخص الذي ينتج السلع والخدمات من خلال الجمع
تاج هذه السلع والخدمات بطريقة منهجية وواعية.  بين الموارد المطلوبة لإن

قالة �أو �إنشاء ورشة ن�سيج. بغض النظر  قد يكون ذلك هو فتح محل ب
�إن الشخص الذي ينفق ور�أس المال  عن نوع �أو نطاق العمل المنجز، ف

تاج السلع ويبذل جهد لتقديم الخدمات هو رائد �أعمال لإن

 من �أهم الأ�سئلة التي يجب طرحها على رواد الأعمال الذين يرغبون في
قانوني الذي يجب عليهم �أسيس شركة جديدة هو شكل الشركة ال  ت

ت�أسيس، يجب على رواد الأعمال مراعاة العديد من  �إختياره. في مرحلة ال
ناء اختيار نوع الشركة الأنسب لهم. لأن كل نوع من الشركات له  المعايير �أث
ا جدًا من حيث المرابح  مميزاته وعيوبه. يعد الاختيار الذي تم �إجراؤه مهمً

تدامة الأعمال. لهذا السبب، يجب �أن يعرف رواد الأعمال جيدًا  وا�س
الاختلافات في �أنواع الشركات

قانون ونية، تم تحديد �أنواع الأعمال التجارية في “ال قان ناحية ال  من ال
 التجاري التركي” المرقّم 6103 وتم تحديد التشريعات المتعلقة بطريقة

قانون. على  عملها. في الشكل 1، هناك �أنواع �أعمال خاصة محددة في ال
لا �أن النوعين  الرغم من وجود العديد من الأنواع المختلفة من الشركات، �إ
عملية موضّين بالتفصيل في  الأكثر تفضيلًا من الشركات في الممارسة ال
 هذا الكتيب وهما: شركة ذات الملكية الفردية والشركة ذات المسؤولية
 المحدودة. ومع ذلك، قد تكون الأنواع الأخرى من الشركات �أكثر فائدة
�إن الحصول على معلومات حول �أنواع مختلفة  لمختلف الأشخاص، لذا ف

   .من الشركات مهم لربحية الأعمال

.1

.2

.3
القانونية؟

.

.

.
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الخاصة الشركات 

التعاونية الجمعيات  الاقتصادية  المؤسسات 
والأوقاف للجمعيات 

المال رأس  شركات 

مسؤولية ذات   شركات 
المساهمةمحدودة شركات 

المقسم التوصية   شركات 
اسهم إلى  مالها  رأس 

الشركات أنواع   .1 الشكل 

التجارية الشركات 
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الواحد الشخص  شركات 

العادية الشركات 

ذات  الشركات 
الفردية الملكية 

برأس الاستثمار   شركات 
مفتوح مال 

( )الشراكات الشركات 

التوصية شركات 
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!

 ما هي أنواع الشركات التي تفضلها الشركات الصغيرة والمتوسطة في

.

شركات ذات الملكية الفردية ) الحرفيون والتجار

الشركات ذات المسؤولية المحدودة

.4

(a

(b

شركة إنشاء  في  يرغبون  الذين  الأعمال  رواد  على  الخبراء   يقترح 
الأولى المرحلة  في  الفردية  الملكية  ذات  شركات  يؤسسوا  أن   جديدة 

معلومات على  والحصول  الشركة  قدرة  رؤية  من  يتمكنوا   حتى 
من الشركة  نوع  تغيير  يمكن  الحاجة،  حالة  في  الأعمال.  إدارة   حول 

من المحدودة   المسؤولية  ذات  شركة  إلى  الفردية  الملكية  ذات   شركة 
التجارة غرفة  إلى  الطلب  تقديم  .خلال 

ية على شكل “شركات ذات ون قان ناحية ال عملية، تظهر �أغلب الشركات الصغيرة والمتوسطة الحجم من ال ناحية ال  من ال
 الملكية الفردية” و “الشركات ذات المسؤولية المحدودة”. من المهم جدًا الحصول على معلومات حول هذه الأنواع من
 الأعمال ومعرفة الاختلافات بينها، حتى يتمكن رواد الأعمال الذين يرغبون في �إنشاء شركة من اتخاذ قرار بش�أن نوع

الشركة الأنسب لهم

غالب، هو نوع الشركة التي يُنش�ئها شخص حقيقي واحد يعمل  في ال
 كتاجر صغير او حرفي. يمكن �أن يشغّل التجار الصغار او الحرفيون مثل
تاج �أو التجارة  هذه الشركات �أو يمكنهم ممارسة جميع �أنواع الأنشطة كـ: الإن

 �أو الخدمات �أو الا�ستيراد �أو التصدير، �إذا قاموا بالتسجيل في الغرفة
بة المنا�س

�أسيسها تحت اسم تجاري من  هي الشركات الر�أسمالية التي يتم ت
قبل شخص �أو �أكثر من الأشخاص الحقيقيين �أو الاعتباريين

الغالب؟
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5. ما هي الاختلافات بين الشركات ذات الملكية الفردية والشركات ذات

	   شركات ذات الملكية الفردية �أكثر فائدة من الشركات ذات المسؤولية المحدودة من حيث تكاليف الإنشاء

		    يمكن فتح شركات ذات الملكية الفردية في يوم واحد �أو �إغلاقها في يوم واحد

تغرق الأمر ما يصل �إلى 6 �أشهر لإغلاق الشركات ذات المسؤولية المحدودة، والتي هي من الشركات الر�أسمالية 	قد ي�س
فقات جديدة في هذه عملية، ي�ستمر دفع الرسوم المحاسبية وقد تحدث ن  وحتى �إذا تم �إغلاق مكان العمل في هذه ال

عملية، نظرًا لا�ستمرار عملية التصفية. على الرغم من �أنه من الممكن �إغلاق الشركات ذات المسؤولية المحدودة في وقت  ال
عملية شاقة ومكلفة. من حيث مدفوعات لا �أن هذه ال لها �إلى شركات ذات الملكية الفردية، �إ  �أقصر عن طريق تحوي

 الضرائب، تكون شركات ذات الملكية الفردية �أكثر فائدة عندما تكون الارباح منخفضة، وتكون الشركات ذات
ية. معدل الضريبة على شركات ذات الملكية الفردية بين 15%  المسؤولية المحدودة �أكثر فائدة عندما تكون الارباح عال
بة %22 ومع ذلك، فمن الممكن التحدث عن  و%40 اما في الشركات ذات المسؤولية المحدودة فهذا المعدل ثابت بن�س

معدل ضرائب يصل �إلى %40 لأن هذا الدخل �سيخضع للاقتطاع بعد توزيع الأرباح على الشركاء

لمحا�سبين في شركات ذات الملكية الفردية �أقل من المبلغ المدفوع للشركات 	رسوم الخدمة المحاسبية الشهرية المدفوعة ل  
ذات المسؤولية المحدودة

غلاق  فتح و�إ قرار الدفاتر. لا يتم دفع رسوم كاتب العدل ل 	 يتعين على شركات ذات الملكية الفردية التسجيل في نظام �إ   
قرار الدفاتر لشركات ذات الملكية الفردية الصغيرة )�أولئك  دفتر المصادقة، والتي يتم دفعها كل عام لأنها مسجلة في نظام �إ

ا لحسابات الشركة فقط قً الذين يحتفظون بالدفتر وف

	   لا يشترط توثيق وتسجيل القرارات التي يتم اتخاذها لشركات ذات الملكية الفردية لدى كاتب العدل اما في الشركات
 ذات المسؤولية المحدودة فيجب توثيق وتسجيل القرارات المتخذة؛ لهذا السبب، تنش�أ رسوم كاتب العدل وتكاليف

السجل التجاري الإضافية

المسؤولية المحدودة؟
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نويً �أقل من م�ستحقات غرف التجارة التجارة  �إن م�ستحقات غرفة الحرفيين المطلوب دفعها �س

 

المشروعات الصغيرة والمتوسطة واتحاد المصدرين وما �إلى ذلك

ه. ومع ذلك، �إن مالكي الشركات ذات المسؤولية المحدودة �أو الشركاء مسؤولون فقط عن مقدار ر�أس المال الذي يضعون  ف
عام، يكون مالك الشركة ذات المسؤولية المحدودة وشركاؤها مسؤولين عن جميع �أصولهم .في م�ستحقات الدين ال

8

تسجل شركات ذات الملكية الفردية في غرفة الحرفيين، بينما تسجل الشركات ذات المسؤولية المحدودة في غرف

لمناقصات قد تكون الشركات ذات المسؤولية المحدودة �أكثر فائدة من الشركات ذات الملكية الفردية في التقديم ل

تفادة من بعض �أنواع الدعم المقدم للشركات من قبل �إدارة تنمية ودعم لا يمكن لشركات ذات الملكية الفردية الا�س

.

.

.

.

في حين �أن �أصحاب شركات ذات الملكية الفردية مسؤولون عن جميع �أصولهم في سداد ديون الشركة لأطراف ثالثة,
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الجدول 1. الاختلافات بين الشركات ذات الملكية الفردية والشركات ذات المسؤولية المحدودة

المحدودة المسؤولية  ذات  الفرديةالشركات  الملكية  ذات  الشركات 

صعوبة كثر  �أ لت�أسيس  ا قامتهامرحلة  ا السهل  من 
شهر �أ �ستة  قلها  ا مدة  اغلاقها  ي�ستغرق  غلاقهاقد  �إ سهل  الأ من 

لتجارة ا غرفة  لدى  الصغارتسجل  الحرفيين  غرفة  لدى  تسجل 

(2/573

5520 رقم  الشركات  ضريبة  لقانون  193تخضع  رقم  الدخل  ضريبة  لقانون  تخضع 

الذمم جميع  عن  مسؤولون  الشركاء   جميع 
لعام ا الدين  حالة  في  صولهم  �أ بجميع 

الذمم جميع  عن  مسؤولون  الشركة   مالكو 
لعام ا الدين  حالة  في  صولهم  �أ بجميع 

ديون عن  مسؤولين  ليسوا   المساهمين 
فقط ملزمون  فهم  ب�أصولهم،   الشركة 

التي سا�سية  الأ المال  ر�أس  سهم  �أ  بدفع 
الدفع بالتزامات  لوفاء  وا بها   التزموا 

عليها المنصوص  الجانبي  داء  والأ ضافية   الإ
لتجاري ا لقانون  )ا ساسي.  الأ لنظام  ا  في 

المادة التركي 

الديون عن  مسؤول  الشركة   مالك 
صوله �أ بجميع  الخاصة 

محام يشترط  ولا  محاسب،  شرط  محامهناك  يشترط  ولا  محاسب،  شرط  هناك 
على �أ المحا�سبة  خدمة  قلرسوم  �أ المحا�سبة  خدمة  رسوم 

لا مال  ر�أس  عن  علان  بالإ التزام   هناك 
تركية ليرة   10.000 عن  يقل 

المال ر�أس  علان  بإ التزام  يوجد  لا 

المناقصات في  كثر  �أ فائدة  المناقصاتلها  في  فائدة  قل  �أ نها  �إ

واحد شريك  هناك  يكون  ن  �أ  يمكن 
قصى �أ كحد  شريكً   50 و  قل  الأ على 

واحد شخص  قبل  من  نشاءها  �إ يتم 
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!

	 ما هي تكاليف تأسيس الشركات؟ .6

تقل”. سيساعدك هذا �أنت بحاجة �أولًا �إلى عقد اتفاق مع حاسب قانوني “مستشار مالي م�س  عندما تقرر �إنشاء شركة، ف
قوانين والانظمة �أثناء ت�أسيس ياتك، فضلًا عن تقديم دعم الخبراء بش�أن ال ية والوفاء بمسؤول ون قان  الشخص في طلباتك ال

 الشركة، تدفع رسوم كاتب العدل ورسوم تسجيل الغرفة ومدفوعات دائرة الضرائب ورسوم خدمة المحاسب، حسب نوع
الشركة التي تختارها

 يجب �أن تكون حذرًا عند اختيار الشخص الذي ستتلقى منه هذا الدعم، فالمحا�سبون الم�ستقلون والمستشارون الماليون
 العاملون في تركيا مسجلون لدى الغرفة المهنية المعنية. لهذا السبب، يجب عليك الت�أكد من �أن الشخص الذي اتفقت معه

مسجل في “غرفة المحا�سبين الم�ستقلين والمستشارين الماليين

 �أثناء ت�أسيس الشركة، تدفع رسوم كاتب العدل ورسوم تسجيل الغرفة ومدفوعات دائرة الضرائب ورسوم خدمة المحاسب،
حسب نوع الشركة التي تختارها

 يتم تحديد رسوم كاتب العدل ومدفوعات الضرائب ورسوم التسجيل بالغرفة كل عام من قبل المؤسسات العليا ذات الصلة.
 يتم تحديد الحد الأدنى القانوني لرسوم الخدمة المؤ�سسية التي �ستدفعها للمحاسب الخاص بك من قبل غرف المحا�سبين

 الم�ستقلين والمستشارين الماليين كل عام. ومع ذلك، ف�إن رسوم الخدمة التي سيتقاضاها محا�سبك لا يجب �أن تكون مساوية
 للحد الأدنى الذي حددته الجمعيات المهنية، لذلك قد يطلب منك محا�سبك رسومًا �أعلى من الحد الأدنى. ومع ذلك، �سيكون

 من المفيد التحقق من الحد الأدنى لرسوم خدمة الت�أسيس على الموقع الإلكتروني لغرفة المحا�سبين الم�ستقلين والمستشارين
برام الاتفاق. لأماكن العمل في اسطنبول، يمكنك زيارة موقع “غرفة اسطنبول للمحا�سبين الم�ستقلين  الماليين في مدينتك قبل �إ

والمستشارين الماليين

 على سبيل المثال في �سنة 2020، كان الحد الأدنى لرسوم الخدمة التي تحددها غرفة اسطنبول للمحا�سبين الم�ستقلين
 والمستشارين الماليين لإجراءات الت�أسيس هو 179 ليرة تركية للشركات التي ليس لديها عمال و 228 ليرة تركية للشركات التي

 توظف العمال. تتوفر قائمة مفصلة بالحد الأدنى لتعرفة رسوم الخدمة، والتي تغطي جميع المحافظات، لدى موقع اتحاد غرف
المحا�سبين القانونيين المعتمدين والمحا�سبين العامين والمستشارين الماليين التركي

.“*

تقلين والمستشارين الماليين    لمحا�سبين الم�س *غرفة اسطنبول ل
لمحاسب نة 2020 ل قانونيين والمحا�سبين العامين والمستشارين الماليين التركي. تعرفة الحد الأدنى للأجور ل�س **   اتحاد غرف المحا�سبين ال

www.ismmmo.org.tr

https://turmob.org.tr/Arsiv/FCKEditor/userfiles/file/2016%20UCRET%20TARIFESI_YAZILAR_6_1_2016/2020_Asgari_UcretTarifesi.pdf 
قانوني المعتمد قانوني والمحاسب ال تقل والمحاسب ال الم�س

مستقل”. مالي  ومستشار  “محاسب  مع  اتفاق  عقد  إلى  أولاً  بحاجة  فأنت  شركة،  إنشاء  تقرر   عندما 

الخبراء دعم  تقديم  عن  فضلاً  بمسؤولياتك،  والوفاء  القانونية  طلباتك  في  الأشخاص  هؤلاء   سيساعدك 

الدعم، هذا  منه  ستتلقى  الذي  الشخص  اختيار  عند  حذرًا  تكون  أن  يجب  واللوائح.  القوانين   بشأن 

رسومًا منك  ويطلبون  كمحاسبين  أنفسهم  يقدمون  أشخاصًا  تصادف  فقد 

.

.

. **

.
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الخطوات الواجب اتباعها في إنشاء الشركة ذات الملكية الفردية وتكاليفها

	   التوكيل الرسمي للمستشار المالي لتأسيس شركة

	   بيان التوقيع

(a

ية بعد الاتفاق تال ت�أسيس شركة ذات الملكية الفردية، تحتاج �إلى ا�ستكمال المستندات ال  ل
يبد�أ بتقديم  مع محاسب. عندما تكمل �أوراقك، يتم �إبرام عقد بينك وبين محا�سبك ل

طلباتك للدوائر المعنية

 يجب عليك �إصدار توكيل رسمي لدى كاتب العدل حتى يتمكن المستشار المالي الذي
نة 2020، عملية. )في �س ابعة ال ت�أسيس ومت  وافقت عليه من تنفيذ �إجراءات ال

لمواطنين السوريين الذين يحملون رقم الهوية 99، تتراوح هذه الرسوم بة ل  بالن�س
لمواطنين الأتراك فتتراوح هذه بة ل  بين 550-650 ليرة تركية )مع الترجمة(، �أما بالن�س

الرسوم بين 250-195 ليرة تركية

.يجب على الشخص الذي �سيؤسس شركة ذات الملكية الفردية الحصول على بيان التوقيع من كاتب العدل 
لمواطنين السوريين برقم الهوية 99 وبين 125-90 ليرة نة 2020، تتراوح هذه الرسوم بين 180-140 ليرة تركية ل 	   في �س

لمواطنين الأتراك تركية ل

ناء لمبلغ الوارد في عقد الإيجار، �أث ا ل قً  بالإضافة �إلى ذلك، يجب دفع ضريبة الدمغة )الطوابع(، والتي سيتم احتسابها وف
عداد نة 2020. عندما تقوم بإ  التسجيل في دائرة الضرائب. يتغير هذا بين 75-25 ليرة تركية في المتوسط في �س

بقة على الإنترنت، وبعد ذلك �ستحتاج جراء معاملاتك الم�س يقوم المحاسب الخاص بك بإ  المستندات المذكورة �أعلاه، �س
يقوم ضباط  �إلى تقديم مستنداتك �إلى دائرة الضرائب التي تنتسب اليها شركتك. بعد التسجيل في دائرة الضرائب، �س

تفتيش مكان عملك، ستتلقى رسالة نصية عداد تقرير الحضور. قبل �أن يزور ضابط ال تفتيش بزيارة مكان عملك و�إ  ال
عملية.  حول تاريخ الزيارة. يجب �أن تكون في مكان عملك في التاريخ المحدد. خلاف ذلك، سوف تضطر �إلى تكرار ال

ضاعة الوقت والجهد فاق �أموال �إضافية و�إ ن �سيؤدي ذلك �إلى �إ

(

	   الهوية

	   نسخة من سند ملكية مكان العمل أو عقد الإيجار

.

.

.

.
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الخطوات الواجب اتباعها في تأسيس شركة ذات مسؤولية محدودة وتكاليفها (b

فاقية مع محاسب، يمكنك �إنشاء شركتك من  �إذا كنت تنوي �إنشاء شركة ذات مسؤولية محدودة عن طريق عقد ات
قيام بما يلي خلال ال

قد  تكون  أن  يجب  أولى،   كخطوة 
ومقدار لعملك،  اسم  على   قررت 

كان إذا  الشراكة  وأسهم  المال،   رأس 
من والغرض  شراكة،  إقامة  المقرر   من 

ونطاقه عملك 

منح عليك  يجب  للمنشأة،   بالنسبة 
كاتب من  رسميًا  توكيلً   محاسبك 

بالتوقيع بيان  وإصدار  العدل 

التالية  المستندات  تقديم  عليك   يجب 
بك الخاص  .للمحاسب 

التأسيس  وكالة 
التوقيع  بيان 

 2 عدد  شخصية   صورة 
المفعول  ساري  يجار  إ عقد 

خلال  من  يتقدم             محاسبك 
على ويحصل  المركزي(  التسجيل   )نظام 

الصلة. ذات  التجارية  الغرفة  من   موعد 
اليوم في  التجارية  الغرفة  إلى   يذهب 

والمدفوعات بالمعاملات  ويقوم   المحدد 
للمنشأة اللازمة 

الحصول  يتم  الموعد،  من  واحد  يوم   بعد 
التجارة غرفة  من  تسجيل  خطاب   على 
كاتب من  توقيع  تعميم  إصدار   ويتم 
التسجيل خطاب  مع  لشركتك  العدل 

بإعداد  بك  الخاص  المحاسب   يقوم 
دائرة إلى  بك  الخاصة  التسجيل   مستندات 

إلى مستنداتك  تسليم  ويتم   الضرائب، 
سداد ويتم  الصلة  ذي  الضرائب   دائرة 

دائرة من  مفتشون  يقوم  الطوابع.   ضريبة 
يتم ثم  ومن  عملك  مكان  بزيارة   الضرائب 

بك الخاصة  الضرائب  لوحة  إنشاء 

MERSIS

الشكل 2. عملية تأسيس شركة ذات مسؤولية محدودة

.
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 قائمة التوقيعات المعتمدة 

 التسجيل لدى غرفة التجارة، سلطة المنافسة الإعلانية، تصاديق الدفتر لسنة

 2020، الموافقة على العقد، شهادة النشاط

 رسوم توكيل المستشار المالي لتأسيس شركة 

مصاريف كاتب العدل

مصاريف غرفة التجارة

تعينه له سلطة توقيع. ت�أسيسها، يجب �أن يكون المالك / الشريك �أو المدير الذي �س بة للشركة التي قمت ب  بالن�س
.يجب �إصدار قائمة التوقيعات المعتمدة للشخص المختار كمفوض بالتوقيع من كاتب العدل

 �سيكون الشخص الذي يتم �إصدار قائمة التوقيعات المعتمدة له من كاتب العدل هو الشخص المخول قانونً بالتوقيع
ية المتعلقة بالشركة ون قان من �أجل تقديم الطلبات والمعاملات ال

) 
لمواطنين الأتراك تكون بين 80-100 ليرة تركية بة ل   ليرة تركية اعتمادًا على عدد المستندات ومسؤول الشركة وبالن�س

لتسجيل في غرفة تجارة اسطنبول ية التي يجب دفعها ل بلغ التكلفة الإجمال  مدفوعات الغرفة التجارية حسب المدينة. ت
يجار 1.000 ليرة تركية عام 2020 حوالي 1.100 ليرة تركية لشركة بر�أس مال 10.000 ليرة تركية و�إ ل

لمستشار المالي الذي ت�أسيس ل ابعة �إجراءات ال تنفيذ ومت  تحتاج �إلى الحصول على توكيل رسمي من كاتب العدل ل
لمواطنين السوريين الذين يحملون رقم الهوية 99 بين 300-275 نة 2020، تتراوح هذه الرسوم ل  وافقت عليه. )في �س

لمواطنين الأتراك، تتراوح هذه الرسوم بين 115-135 ليرة تركية بة ل .)ليرة تركية )مع الترجمة(، وبالن�س

(.

مصاريف التأسيس لشركة ذات مسؤولية محدودة هي كما يلي؛

.

.

.
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 ضريبة دمغة )طوابع( الإيجار، ضريبة دمغة )طوابع( عقد المستشار المالي

	  رسوم خدمة المستشار المالي

مصاريف دائرة الضرائب

رسوم خدمة التأسيس

ع التي يتعين دفعها لدائرة الضرائب، على سبيل المثال تكون بين 20-25 ليرة تركية لمكان عمل  رسوم ضريبة الطواب
�إيجاره 1.000 ليرة تركية

ت�أسيس الشركة ذات  قد تختلف رسوم خدمة المستشار المالي حسب المدن. على سبيل المثال، تبلغ رسوم الخدمة ل
عام 2020 ما لا يقل تقلين والمستشارين الماليين ل لمحا�سبين الم�س  المسؤولية المحدودة التي تحددها غرفة اسطنبول ل

تدفعها �أكد من �أن الرسوم التي �س لمنش�أة. ت  عن 722،00 ليرة تركية. هذه الرسوم هي الرسوم التي تقترحها الغرفة ل
ت�أسيس ليست �أعلى بكثير من هذه الرسوم. لا تشمل هذه الرسوم تلك الرسوم التي يتعين دفعها  مقابل خدمة ال

لكاتب العدل وغرفة التجارة ومكتب الضرائب

 ملاحظة: تكاليف تأسيس الشركة المذكورة أعلاه معطاة لشركة أسسها شخص واحد بدون شريك وتعمل

في قطاع واحد فقط. تزداد التكاليف في حالة الشراكة والعمل في أكثر من قطاع

.

.
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أو غير مباشرة  أي أضرار  بسبب  المحتوى  أعد  الذي  الطرف  أية مسؤولية على  تقع  لا   . و        آراء         يعكس  ( وحدها؛ ولا                    (  يونايتد وورك 

لأغراض إعداده  تم  والذي  الكتيب،  هذا  في  الواردة  المعلومات  بسبب  ثالثة  أطراف  تتكبدها  قد  التي  الأضرار  من  نوع  أي  أو  معنوية  أو  مادية  أو   مباشرة 
إذن دون  ثالثة  أطراف  قبل  من  نسخه  أو  الكتيب  هذا  استخدام  يمكن  لا  والاقتراحات.  المعلومات 

BMZ

. .

BMZGIZ United Work

.ما الذي يجب عمله أثناء وبعد تأسيس .7

 لا يكفي تسجيل شركتك في دائرة الضرائب لمواصلة �أنشطتك في مكان عملك
 بشكل قانوني هناك �أيضًا التزامات لمرة واحدة �أو منتظمة يجب على رائد الأعمال

الوفاء بها من �أجل مواصلة �أنشطته بشكل قانوني

 لكي يعمل رائد الأعمال بشكل قانوني، يجب عليه تنفيذ المعاملات المدرجة �أدناه
لمرة واحدة

	 تأسيس الشركة / التسجيل لدى دائرة الضرائب

	 تسجيل مكان العمل

إجراءات الاشتراك من أجل المياه، والكهرباء، والغاز الطبيعي، والهاتف، إلخ

(a

(c

(b

تفتحها بما يتماشى مع المعلومات الواردة �أعلاه،  بعد �أن تقرر نوع الشركة التي �س
ت�أسيس الخاصة بك يمكنك �إجراء معاملات ال

ا للشركة التي �ستؤسسها ونوع النشاط الذي �ستؤديه، يجب عليك التسجيل في غرفة التجار الصغار �أو غرف قً  وف
يا التسجيل في الغرف عاملين داخل حدود جمهورية ترك التجارة. يمكن للأجانب ال

ية لموفري لتقديم من المواقع الإلكترون  يمكنك الحصول على معلومات حول المستندات وطرق التقديم المطلوبة ل
ليها عملك الخدمة في المنطقة التي ينتسب �إ

لمكان العمل

الشركة؟

.

.

.

.

.
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!•	  تسجيل سجلات الشركة ذات الملكية الفردية

	 تسجيل سجلات الشركات ذات المسؤولية المحدودة

بقالة،  الشركات الفردية التي تعمل كمحلات التجار الصغار؛ مصفف الشعر، محل ال
 الجزار، الخياط، �إلخ. يتعين عليهم التسجيل في سجل التجار الصغار والغرف ذات

ا، بعد �أخذهم صفة المكلف بدفع الضرائب. يجب على  الصلة في غضون 30 يومً
تاج والا�ستيراد والتصدير والتجارة  �أولئك الذين يمارسون الأنشطة المتعلقة بالإن
 التسجيل لدى غرفة التجارة. يتم تحديد رسوم التسجيل بالغرفة والم�ستحقات

نوية من قبل الغرف كل عام. فمثلا؛ يمكنك التسجيل عن طريق �أخذ نسخة  ال�س
 واحدة من بطاقة الهوية ونسخة واحدة من لوحة الضرائب الخاصة بمؤ�سستك

سطنبول )باكيركوي وكاديكوي(. عندما  �إلى غرفة التجار الصغار والحرفيين بإ
 تذهب �إلى الغرفة مع المستندات الخاصة بك، سيتم �إعطاؤك وثيقة، ويمكنك �إكمال
يصال البنك الخاص بك عن طريق دفع رسوم  التسجيل من خلال هذه الوثيقة بإ
 التسجيل من البنك المتعاقد. رسوم التسجيل لغرفة التجار الصغار والحرفيين في
لنساء لرجال و 646.10 ليرة تركية ل عام 2020 هي 734.11 ليرة تركية ل اسطنبول ل

ناء �إنشاء الشركات ذات المسؤولية المحدودة، يتم �إنشاء سجلات السجل التجاري والغرفة قبل عملية �إنشاء سجل دافع  �أث
الضرائب )انظر الشكل 2

4B Bağkur

.(

	 الحصول على تصريح العمل )لغير مواطني الجمهورية التركية (d

لزامي لأصحاب الأعمال �أو الموظفين الأجانب الذين يرغبون في �إن الحصول على تصريح عمل �أمر �إ لقوانين ذات الصلة، ف ا ل قً  وف
ا ما يُطئ فيها الرعايا الأجانب. فقط التسجيل في مكتب الضرائب بً  العمل داخل حدود الجمهورية التركية. هذه قضية غال

لعمل بشكل قانوني. يعد الحصول على تصريح عمل ودفع �أقساط                      �أيضًا �أحد المسؤوليات  لا يكفي ل
لقوى عامة ل ية التي يتعين على �أصحاب الأعمال الأجانب الوفاء بها. يتم منح تصاريح العمل في تركيا من قبل المديرية ال ون قان  ال

ا يً لكترون عائلة والعمل والخدمات الاجتماعية”. يتم تقديم طلبات تصريح العمل �إ تابعة “لوزارة ال عاملة الدولية وال ال

(

.

.
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!•	  تسجيل سجلات الشركة ذات الملكية الفردية

  طلب تصريح العمل للشركات ذات الملكية الفردية

	  طلب تصريح العمل للشركات ذات المسؤولية المحدودة

بية لمكان العمل، وشهادة تسجيل الغرفة وهوية الشخص المتقدم بالطلب وصورة شخصية بيومترية واحدة لوحة الضري ال

4A

ية العمومية، لوحة الضرائب، شهادة النشاط، �أو شهادة تسجيل الغرفة،  رقم تسجيل دائرة الضمان الاجتماعي، الميزان
جريدة السجل التجاري، هوية الشخص المتقدم بالطلب وصورة شخصية بيومترية واحدة

 يتم �أخذ معايير مختلفة في الاعتبار في تقييمات تصاريح العمل. يمكن العثور على معلومات مفصلة على الموقع الإلكتروني
لمؤسسة ذات الصلة* ل

لغ عنه. بعد ا�ستلام الموافقة عبر تقييم الخاصة بطلبات تصريح العمل �إلى عنوان البريد الإلكتروني المبُ تائج ال  يتم �إرسال ن
ا. بعد �إجراء فاقية معها في غضون 30 يومً  البريد الإلكتروني، يجب دفع رسوم البطاقة �إلى البنوك التي �أبرمت المؤسسة ات

�أميني )الضمان الاجتماعي( من ت  الدفع، سيتم �إرسال بطاقة تصريح العمل �إلى عنوانك. يجب �أن تتم �إجراءات التسجيل ال
لموظفين اعتبارًا من تاريخ ا�ستلام البطاقة. تُمنح تصاريح العمل لأول مرة لمدة عام واحد ويجب تجديدها كل  فئة        ل

عام
يصال واحد( هي كما يلي؛ عام 2020 )يجب دفعها بشكل منفصل بإ مة ل قيّ رسوم تصريح العمل ورسوم الأوراق ال

تصاريح العمل الم�أخوذة لحاملي هوية الحماية المؤقتة التي تبد�أ برقم 99 هي: 457.10 ليرة تركية

التصاريح الم�أخوذة لحاملي تصريح الإقامة: 1042.90 ليرة تركية

 يجب أن يكون التوقيع الإلكتروني لمسؤول الشركة موجودًا من أجل

.التقديم لتصريح العمل للأشخاص من غير مواطني الجمهورية التركية

 المستندات المطلوبة حسب أنواع الشركات هي كما يلي؛

*معايير تقييم تصريح العمل لوزارة الأسرة والعمل والخدمات الاجتماعية   
 https://www.ailevecalisma.gov.tr/uigm/calisma-izni/izin-degerlendirme-kriterleri/

.

.
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	 الإبلاغ عن الموظفين إلى مؤسسة الضمان الاجتماعي

	 الحصول على رخصة فتح وتشغيل مكان العمل

(e

(f

 يجب على مالكي مكان العمل والموظفين �أن يكونوا مسجلين لدى مؤسسة الضمان الاجتماعي          . يمكنك
العثور على معلومات مفصلة حول �إجراءات تسجيل مؤسسة الضمان الاجتماعي في القسم      من هذا الكتيب

ها. يتم تحديد المستندات تابعة ل  يتعين على الشركات الحصول على “رخصة فتح وتشغيل مكان العمل” من البلديات ال
ليها الشركة  المطلوبة للحصول على رخصة فتح وتشغيل مكان العمل وتكلفة الترخيص من قبل البلديات التي تنتمي �إ

حسب نوع الترخيص المناسب لنوع النشاط التجاري

�أول بالمعاملات التي يجب �إجراؤها  بعد الانتهاء من هذه المعاملات، يجب على المحاسب الخاص بك �إبلاغك �أولً ب
قيام به حسب نوع عملك  بانتظام. فيما يلي الالتزامات التي يتعين عليك الوفاء بها بانتظام. قد يختلف ما يجب ال

بة لنوع عملك من خلال استشارة  ونوع شركتك. لهذا السبب، يمكنك الحصول على المعلومات الأكثر شمولًا والمنا�س
قانوني للشركة، يجب �أن تتذكر �أنك �ستكون مسؤولًا عن جميع المعاملات  محا�سبك. ومع ذلك، نظرًا لأنك المالك ال
ياتك و�أن تنقل المعلومات والوثائق اللازمة  غير المكتملة �أو غير الصحيحة. لهذا السبب، من المهم �أن تعرف مسؤول

�إلى محا�سبك في الوقت المناسب

	 لوحة ضريبة مكان العمل
	 عقد �إيجار مكان العمل
	 شهادة حالة تق�سيم المناطق )حالة الإعمار( لمكان العمل
	 شهادة ا�ستخدام المبنى لمكان العمل )�إسكان
	 صورة من بطاقة الهوية للمالك
	 فاتورة طفاية الحريق

(

(SGK)
8-a

 (SGK)

.

.
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قيام به بعد الافتتاح الضريبي لشركتك يشرح هذا القسم ما عليك ال

	 تحضير ختم الشركة
	 شعارات التسليم وقسائم المصروفات في المطبعة فواتير و�إ طباعة ال
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دليل رواد الأعمال
مشروع شركتم

مسؤولية تحت  المحتويات  فقط.  وإرشادية  إعلامية  لأغراض   )      ( والتنمية  الاقتصادي  للتعاون  الألمانية  الاتحادية  الوزارة  من  بتمويل  الكتيب  هذا  إنتاج   تم 
أو غير مباشرة  أي أضرار  بسبب  المحتوى  أعد  الذي  الطرف  أية مسؤولية على  تقع  لا   . و        آراء         يعكس  ( وحدها؛ ولا                    (  يونايتد وورك 

لأغراض إعداده  تم  والذي  الكتيب،  هذا  في  الواردة  المعلومات  بسبب  ثالثة  أطراف  تتكبدها  قد  التي  الأضرار  من  نوع  أي  أو  معنوية  أو  مادية  أو   مباشرة 
إذن دون  ثالثة  أطراف  قبل  من  نسخه  أو  الكتيب  هذا  استخدام  يمكن  لا  والاقتراحات.  المعلومات 
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8. الالتزامات المطلوبة ليتم الوفاء بها بشكل منتظم بعد تأسيس
الشركة

(SGK)	 a) معاملات مؤسسة الضمان الاجتماعي

             على كل من انخرط كمشارك نشط في حياة العمل في تركيا ملزم بالتسجيل لدى مؤسسة الضمان الاجتماعي
عاملون. يتم الخلط بين مفاهيم لقوانين ذات الصلة، سواء كان صاحب العمل �أو ال ا ل قً  ودفع �أقساطها الشهرية وف

ت�أمين؛ يوفر ضمانً ضد المرض والعجز والبطالة على المدى ت�أمين في الممارسة. �أن تكون مسجلًا في نظام ال  الضرائب وال
عطاءهم مزايا الرعاية �أمين الأشخاص ذوي الدخل المنتظم و�إ تقاعد على المدى الطويل، وت  القصير، مع توفير فرص ال
ت�أمين الفرعية عملية. تغطي مؤسسة الضمان الاجتماعي الأشخاص المختلفين في فروع ال  الصحية بعد ترك الحياة ال

المختلفة

هذه الفروع هي على النحو التالي؛

 تتمثل �إحدى �أهم مسؤوليات �أصحاب العمل في �إبلاغ مؤسسة الضمان الاجتماعي بالموظفين الذين بد�أوا في توظيفهم
ا من قبل الشخص المعين كمسؤول مؤسسة الضمان الاجتماعي في يً لكترون قرار التوظيف. يتم تقديم الإقرارات �إ  بإ
تعاقد معهم �أو توظيفهم من قبل  مكان العمل، وعادة ما يتم تنفيذ هذه المعاملات من قبل المحا�سبين الذين تم ال

ا قبل يوم يً لكترون قرارات التوظيف من قبل �أصحاب العمل �إلى مؤسسة الضمان الاجتماعي �إ  الشركات. يجب تقديم �إ
تثناءات في هذا الصدد؛ واحد من تاريخ البدء على �أبعد تقدير. ومع ذلك، هناك بعض الا�س

،الموظفين الذين يتقاضون رواتبهم بعقد عمل

،المعروف سابقاً باسم            ( �أصحاب المهن الحرة والت�أمين الطوعي

  العاملين في الخدمات العامة

شعار توظيف المؤمن عليه في غضون 30 يومًا من تاريخ تسجيل مكان العمل بالن�سبة لأماكن العمل المفتوحة حديثاً، يمكن تقديم �إ

-4A  

)-4B  

-4C  
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مسؤولية تحت  المحتويات  فقط.  وإرشادية  إعلامية  لأغراض   )      ( والتنمية  الاقتصادي  للتعاون  الألمانية  الاتحادية  الوزارة  من  بتمويل  الكتيب  هذا  إنتاج   تم 
أو غير مباشرة  أي أضرار  بسبب  المحتوى  أعد  الذي  الطرف  أية مسؤولية على  تقع  لا   . و        آراء         يعكس  ( وحدها؛ ولا                    (  يونايتد وورك 

لأغراض إعداده  تم  والذي  الكتيب،  هذا  في  الواردة  المعلومات  بسبب  ثالثة  أطراف  تتكبدها  قد  التي  الأضرار  من  نوع  أي  أو  معنوية  أو  مادية  أو   مباشرة 
إذن دون  ثالثة  أطراف  قبل  من  نسخه  أو  الكتيب  هذا  استخدام  يمكن  لا  والاقتراحات.  المعلومات 
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شعارات رسال �إ  هناك ا�ستثناءات في قطاعات البناء والزراعة والثروة الحيوانية، ويمكن للشركات التي لديها رمز            �إ
التوظيف الخاصة بهم في نفس اليوم

شعار التوظيف في نفس اليوم لأولئك رسال �إ  يوم الاثنين هو يومٌ ا�ستثنائي لأماكن العمل العاملة في جميع القطاعات، ويمكن �إ
الذين سيبدؤون العمل يوم الاثنين

لزامياً �أم لا هو �أحد الأ�سئلة التي كثيًرا ما يطرحها �أصحاب ذا كان الت�أمين على العامل �أثناء فترة الاختبار �إ  موضوع ما �إ
 العمل. وفقاً لقانون العمل رقم 4857، يتم تحديد فترة تجريبية لمدة شهرين من تاريخ بدء العامل للعمل. لا يوجد ا�ستثناء لهذه

الفترة ويجب �أن يكون العامل مؤمن عليه

 يتم دفع �أقساط الت�أمين للعاملين ب�أجر من فئة         شهريً من قبل صاحب العمل. يجب على �أصحاب العمل تقديم “
 بيان الأقساط الشهرية والخدمة” للعمال الذين يوظفونهم �إلى مؤسسة الضمان الاجتماعي حتى 23 من الشهر التالي لبداية

 الخدمة. يجب دفع �أقساط الت�أمين المحددة في البيان عن طريق بطاقة الائتمان عبر الحكومة الإلكترونية �أو البنوك التي تتعاقد
معها مؤسسة الضمان الاجتماعي حتى اليوم الأخير من الشهر الذي صدر فيه البيان

يتم تحديد الحد الأدنى للأجور التي يتعين دفعها للموظف كل عام من قبل لجنة تحديد الحد الأدنى للأجور

بالن�سبة للموظف الذي يعمل بدوام كامل، لا يمكن �أن يكون مبلغ �أجر 30 يومًا �أقل من هذا الرقم

 فيما يلي حسابات مفصلة للأجور التي يتعين دفعها للموظف ليتم توظيفه عن طريق دفع الحد الأدنى للأجور في عام
 2020. وبناءً على ذلك، ف�إن الحد الأدنى الصافي للأجور الذي يتعين دفعه للموظف في عام 2020 هو 2،324.70 ليرة

 تركية، والتكلفة الإجمالية لهذا الأجر على صاحب العمل هي 3،458.03 ليرة تركية. يوضح الجدول 2 والجدول 3 �أدناه
.الحساب التفصيلي للحد الأدنى للأجور وتكلفتها على صاحب العمل

NACE

(A4)
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دليل رواد الأعمال
مشروع شركتم

مسؤولية تحت  المحتويات  فقط.  وإرشادية  إعلامية  لأغراض   )      ( والتنمية  الاقتصادي  للتعاون  الألمانية  الاتحادية  الوزارة  من  بتمويل  الكتيب  هذا  إنتاج   تم 
أو غير مباشرة  أي أضرار  بسبب  المحتوى  أعد  الذي  الطرف  أية مسؤولية على  تقع  لا   . و        آراء         يعكس  ( وحدها؛ ولا                    (  يونايتد وورك 

لأغراض إعداده  تم  والذي  الكتيب،  هذا  في  الواردة  المعلومات  بسبب  ثالثة  أطراف  تتكبدها  قد  التي  الأضرار  من  نوع  أي  أو  معنوية  أو  مادية  أو   مباشرة 
إذن دون  ثالثة  أطراف  قبل  من  نسخه  أو  الكتيب  هذا  استخدام  يمكن  لا  والاقتراحات.  المعلومات 
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الجدول 2 - حساب الحد الأدنى للأجور من الاجمال إلى الصافي

الجدول 3. تكلفة الحد الأدنى للأجور على صاحب العمل

للأجور الأدنى  الحد  إجمالي 
تركية ليرة 

( 14%( الاجتماعي   الضمان  أقساط  من  الموظف  حصة 
تركية ليرة 

1%( البطالة  تأمين  أقساط  من  الموظف  حصة 
تركية ليرة 

15%( الدخل  ضريبة 
تركية ليرة 

0.759%( )الطوابع(  الدمغة  رسوم 

للأجور الأدنى  الحد  إجمالي 

تركية ليرة 

تركية ليرة 

الاقتطاعات  إجمالي 

العمل صاحب  )حصة   15.5% الاجتماعي  الضمان  قسط 

تركية ليرة 

تركية ليرة 

أطفال وبدون  )للأعزب  للمعيشة  الأدنى  الحد  خصم 

العمل صاحب  )حصة   2% الاجتماعي  الضمان  (قسط 

تركية ليرة 

تركية ليرة 

للمعيشة الأدنى  الحد  خصم  )شامل  للأجور  الأدنى  الحد  صافي 

العمل صاحب  على  التكلفة  إجمالي 

تركية ليرة 

تركية ليرة 

ملاحظة: صافي الحد الأدنى للأجور الموضح في الجدول 2 هو الحد الأدنى للأجر الذي يجب �أن يتقاضاه الموظف

الفرق بين �إجمالي وصافي الحد الأدنى للأجور هو الاقتطاعات المدفوعة للهيئات الحكومية نيابة عن الموظف

ضافة  ملاحظة: تكلفة الحد الأدنى للأجور المبينة في الجدول 3 على صاحب العمل؛ يتم احتسابها عن طريق �إ
المدفوعات التي قام بها صاحب العمل للجهات الحكومية على �إجمالي الحد الأدنى للأجور نيابة عن العامل

(

(

(

(

(

(

(

2.943,00

412,02

29,43

154,50

22,34

2.943,00

618,29

456,17

220,73

58,86

2.324,70

3.458,03

.
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مسؤولية تحت  المحتويات  فقط.  وإرشادية  إعلامية  لأغراض   )      ( والتنمية  الاقتصادي  للتعاون  الألمانية  الاتحادية  الوزارة  من  بتمويل  الكتيب  هذا  إنتاج   تم 
أو غير مباشرة  أي أضرار  بسبب  المحتوى  أعد  الذي  الطرف  أية مسؤولية على  تقع  لا   . و        آراء         يعكس  ( وحدها؛ ولا                    (  يونايتد وورك 

لأغراض إعداده  تم  والذي  الكتيب،  هذا  في  الواردة  المعلومات  بسبب  ثالثة  أطراف  تتكبدها  قد  التي  الأضرار  من  نوع  أي  أو  معنوية  أو  مادية  أو   مباشرة 
إذن دون  ثالثة  أطراف  قبل  من  نسخه  أو  الكتيب  هذا  استخدام  يمكن  لا  والاقتراحات.  المعلومات 
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السبب، لهذا  لعمل.  ا �أصحاب  يربك  ما  كثيرا  موضوع  هو  لعمل  ا �أصحاب  على  لتكلفة  ا  موضوع 
الذي جر  الأ قرار  اتخاذ  ثناء  �أ لعمل  ا صاحب  سيتحملها  التي  لتكلفة  ا حساب  الصحيح  من   �سيكون 

لتوظيف ا ثناء  �أ للموظف  دفعه  سيتم 

ذات الشركات  و�أصحاب  لفردية  ا الملكية  ذات  الشركات  لمؤسسي   )4 فئة    )من  التسجيل  جراءات   �إ
الحصول تم  التي  المعلومات  مع  المؤسسة  قبل  من  ئيًا  تلقا جراؤها  �إ يتم  وشركائهم،  المحدودة   المسؤولية 

المؤسسة ابلاغ  يجب  �آخر.  ابلاغ  ي  �أ يلزم  ولا  الشركة،  تسجيل  ثناء  �أ لتجاري  ا السجل  من   عليها 
الذين المحدودة  المسؤولية  ذات  الشركات  لمديري   4 فئة   من  لت�أمين  ا تسجيل  جراءات  بإ لكترونيًا   �إ
مع شهريً  تركية  ليرة   868.18 هو،   2020 ل�سنة  الشهري  لت�أمين  ا قسط  فيها.  شراكة  لديهم   ليس 

قساط، �أ او  ديون  عليهم  يوجد  ولا  بانتظام  قسط            يدفعون  الذين  ولئك  لأ  5%  خصم 
او ديون  وعليهم  بانتظام  قساط             �أ يدفعون  لا  الذين  ولئك  لأ شهريً  تركية  ليرة   و1015.33 

ط قسا �أ

وموقع لكترونية،  الإ الحكومة  بة  بوا عبر   )  4   ( عمال  الأ لأصحاب  ت�أمين            قساط  �أ دفع   يتم 
الائتمان، وبطاقة  نترنت،  الإ عبر  المصرفية  والخدمات  لكتروني،  الإ  )     ( الاجتماعي  الضمان   مؤسسة 

معها المتعاقد  لبنوك  ا مكاتب  من  لهوية  ا رقام  �أ عن  الا�ستفسار  طريق  .وعن 

.

.

B

B

A

BAĞ-KUR

BAĞ-KUR
SGK

BAĞ-KUR

تركية ليرة 

تركية ليرة 

تركية ليرة 

تركية ليرة 

تركية ليرة 

تركية ليرة 

تركية ليرة 

تركية ليرة 

تركية ليرة 

تركية ليرة 

تركية ليرة 

تركية ليرة 

	 b)مدفوعات الضرائب

تلبية قانون من الأفراد والمنظمات ل عامة الأخرى بموجب ال  الضرائب هي الأموال التي تجمعها الدولة والمؤسسات ال
ا لقدراتهم على قً عامة. الضريبة هي واجب وارد في د�ستور الجمهورية التركية ويجب دفعه من قبل الجميع وف  الخدمات ال

السداد

 تختلف �أنواع الضرائب وجداول مواعيد الدفع حسب نوع الشركة. في النص �أدناه، يتم شرح الضرائب التي يجب
ها حسب نوع الشركة وذلك ل “الشركات ذات الملكية الفردية” و بية ل  على الشركات دفعها وتقديم الإقرارات الضري

 “الشركات ذات المسؤولية المحدودة”. حتى �إذا كنت لا تكسب دخلًا بعد �إنشاء الشركة مباشرة، فمن الضروري تقديم
بية اللازمة الإقرارات الضري

	 ضريبة الدمغة )الطوابع

قرار وتُدفع مع الضريبة. حتى �إذا لم  ضريبة الدمغة هي نوع من الضرائب المفروضة على �أوراق معينة. يجب �أن تُدفع بعد كل �إ
قرارك، فعليك دفع ضريبة الدمغة يترتب ضريبة على �إ

(

.

.

.
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دليل رواد الأعمال
مشروع شركتم

مسؤولية تحت  المحتويات  فقط.  وإرشادية  إعلامية  لأغراض   )      ( والتنمية  الاقتصادي  للتعاون  الألمانية  الاتحادية  الوزارة  من  بتمويل  الكتيب  هذا  إنتاج   تم 
أو غير مباشرة  أي أضرار  بسبب  المحتوى  أعد  الذي  الطرف  أية مسؤولية على  تقع  لا   . و        آراء         يعكس  ( وحدها؛ ولا                    (  يونايتد وورك 

لأغراض إعداده  تم  والذي  الكتيب،  هذا  في  الواردة  المعلومات  بسبب  ثالثة  أطراف  تتكبدها  قد  التي  الأضرار  من  نوع  أي  أو  معنوية  أو  مادية  أو   مباشرة 
إذن دون  ثالثة  أطراف  قبل  من  نسخه  أو  الكتيب  هذا  استخدام  يمكن  لا  والاقتراحات.  المعلومات 
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		  ضريبة الاستقطاع

تقطاع هو شكل من �أشكال دفع الضرائب، يدفعها الشخص الذي له مصدر دخل لدائرة الضرائب بالمقدار الذي تحدده  الا�س
 الدولة قبل �أن ي�ستلم الدخل من مزود الخدمة من قبل الشركات. المصاريف التي تدفعها الشركات مثل �أجور الموظفين،

تقطاع بمعدلات مختلفة ودفعات �إيجار مكان العمل، ومدفوعات الأعمال الحرة، �إلخ. تخضع لضريبة الا�س

تقطاع على النحو التالي؛ على سبيل المثال، في دفع �إيجار مكان العمل، يتم احتساب ضريبة الا�س

،�إذا افترضنا �أن صافي الإيجار الشهري هو 1.000 ليرة تركية

ية: تال  �سيكون �إجمالي الايجار هو 1.000 / 0.80 = 1.250 ليرة تركية. يتم احتساب الضريبة المقتطعة با�ستخدام الصيغة ال
�إجمالي الإيجار * 0.2

تقطاع هي 1.250 * 0.2 = 250 ليرة تركية. بمعنى �آخر، يجب دفع صافي �إيجار 1،000 ليرة  بهذه الحالة �ستكون ضريبة الا�س
لتقويم الضريبي ا ل قً تقطاع بقيمة 250 ليرة تركية �إلى دائرة الضرائب )المعلن عنها وف  تركية شهريً لصاحب الملك، وضريبة الا�س

)الذي تحدده الدولة

.
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مسؤولية تحت  المحتويات  فقط.  وإرشادية  إعلامية  لأغراض   )      ( والتنمية  الاقتصادي  للتعاون  الألمانية  الاتحادية  الوزارة  من  بتمويل  الكتيب  هذا  إنتاج   تم 
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		  ضريبة القيمة المضافة

الضريبة المؤقتة

قيمة المضافة هي قيمة المضافة )       (. ضريبة ال  نوع �آخر من الضرائب التي يجب على �أصحاب الأعمال دفعها هو ضريبة ال
قيمة المضافة كل قرار ضريبة ال فاتورة. يجب تقديم ودفع �إ لمعاملة التجارية وتظهر في ال ا ل قً  ضريبة ا�ستهلاك ويتم حسابها وف

قيمة المضافة ٪1 و ٪8 و ٪18. يتم كتابة مبلغ  شهر من قبل �أماكن العمل. اعتمادًا على نوع المعاملة، يمكن �أن تكون ضريبة ال
قيمة المضافة المدفوعة قيمة المضافة المحصلة من العملاء من خلال المبيعات التي تتم خلال الشهر ومبلغ ضريبة ال  ضريبة ال
قيمة المضافة المحصلة من  مقابل السلع والخدمات المشتراة من �أطراف ثالثة بشكل منفصل في الإقرار. �إذا كانت ضريبة ال

قيمة المضافة المدفوعة لشراء السلع والخدمات، يتعين على �أصحاب الأعمال دفع ضريبة  العملاء خلال الشهر �أكثر من ضريبة ال
�إنك تحصل بيعها، ف قيمة المضافة. فمثلا؛ لنفترض �أنك تمتلك شركة �أغذية، وعندما تحاسب عملائك على الأغذية الذي ت  ال

لمورّد عند شراء المنتجات التي تشتريها لإعداد قيمة المضافة ل قيمة المضافة منهم. كما �أنك تدفع ضريبة ال  �أيضًا على ضريبة ال
لها. قيمة المضافة مقاب  الأغذية. هذا مجرد مثال و�سيكون �أيضًا هناك مشتريات مختلفة للسلع والخدمات التي تدفع ضريبة ال
قيمة فاتورة وما �إلى ذلك من مستندات الدفع الخاصة بضريبة ال  لهذا السبب، من المهم بالن�سبة لك الاحتفاظ بالإيصال / ال

قيمة قرار ضريبة ال  المضافة التي دفعتها ومشاركتها مع محا�سبك، حتى تتمكن من دفع ضريبة قيمة مضافة �أقل. يتم تقديم �إ
 المضافة حتى مساء اليوم السادس والعشرين من الشهر المعني ويتم سداده حتى مساء اليوم السادس والعشرين. �إذا صادف

 يوم الدفع نهاية �أ�سبوع �أو يوم عطلة رسمية، فسيتم تمديده �إلى يوم العمل التالي. يتم سداد مدفوعات الضرائب من خلال
عامة �أو مكاتب الضرائب �أو بطاقات الائتمان الخاصة بالبنوك المتعاقد معها من خلال “               ”.  الصرافين في البنوك ال

لهذا السبب، من المفيد للأشخاص فتح حساب في بنك عام

 يتم الإعلان عن حالة الربح / الخسارة المالية لأماكن العمل كل ثلاثة �أشهر من خلال “الإقرار الضريبي المؤقت”. في حالة
 الإعلان عن الربح في الإقرار الضريبي المؤقت، يتم خصم الضرائب المدفوعة من الدخل ال�سنوي �أو من ضريبة الشركات.
 معدل الضريبة المؤقت هو ٪15 لدافعي ضرائب الدخل )شركات ذات الملكية الفردية( و%22 لدافعي ضرائب الشركات
 )الشركات ذات المسؤولية المحدودة(. يتم تقديم الإقرار عن الضريبة المؤقتة حتى مساء اليوم الرابع عشر من الشهر الثاني

نوية وتدفع حتى مساء اليوم السابع عشر. على سبيل المثال، يجب تقديم الإقرار الضريبي ع ال�س قفال الفترات رب  الذي يلي �إ
ناير �إلى فبراير ومارس بحلول 14 مايو ودفع الإقرار في مساء يوم 17 مايو ا عن الفترة من ي مقدمً

KDV

gib.gov.tr

(KDV)

.

.
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	  ضريبة الدخل السنوية

ضريبة الدخل السنوية ذات الاجراءات البسيطة

 في حين يتم الإعلان عن جميع �أنواع الإقرارات المذكورة �أعلاه لجميع �أنواع دافعي الضرائب، سواء كانت شركات ذات الملكية
 الفردية �أو شركات ذات المسؤولية المحدودة، يتم الإقرار بضريبة الدخل ال�سنوي من قبل دافعي ضريبة الدخل فقط.

قرار لعام السابق بإ ية ل  تعلن الشركات ذات الملكية الفردية، بصفتها دافعي ضرائب الدخل، عن �أرباحها �أو خسائرها المال
نة. يتم خصم الضرائب المؤقتة المدفوعة في غضون عام واحد من  ضريبة الدخل ال�سنوي حتى 25 مارس من كل �س

بة المئوية التصاعدية. يمكن �أن تبد�أ  الإعلان. يتم احتساب الضريبة المحسوبة في الإقرار الضريبي ال�سنوي حسب الن�س
نة 2020* . يتم دفع ضريبة  هذه الشريحة من ٪15 �إلى ٪40. يحتوي الجدول 4 على معدلات ضريبة الدخل المطبقة ل�س

الدخل ال�سنوي على قسطين، القسط الأول منه حتى نهاية شهر مارس والآخر حتى نهاية شهر يوليو

�إن  نظام الضريبة ب�سيطة الإجراءات هو نظام ضريبي �آخر شركات ذات الملكية الفردية. �إذا فحصنا الفرق بين الاثنين، ف
تقطاع، بينما يدفع قيمة المضافة وضريبة الدخل وضريبة الا�س  دافعي الضرائب الخاضعين للإجراءات الحقيقية يدفعون ضريبة ال

جراءات ب�سيطة. على الرغم  دافعو الضرائب الخاضعون للإجراءات الب�سيطة ضريبة الدخل عن �أرباحهم التجارية فقط بإ
ا للأرباح. قً  من عدم وجود مبلغ ثابت يتم دفعه في كلتا الطريقتين، يتم تحديد مبلغ الضريبة الواجب دفعه في هذه المرحلة وف

لمكلفين الخاضعين لإجراءات ـ “الدليل الضريبي ل ا ل قً  هناك شروط معينة يجب �أن تخضع لضريبة الإجراءات الب�سيطة. وف
ب�سيطة” الصادر عن �إدارة الإيرادات في عام 2020، هناك شروط عامة وخاصة للخضوع لهذا النظام الضريبي

* �إدارة الإيرادات، تعرفة ضريبة الدخل 2020   
** .�إدارة الإيرادات، دليل ضريبي لدافعي الضرائب الخاضعين لضريبة الإجراءات الب�سيطة   

https://www.gib.gov.tr/gelir-vergisi-tarifesi-2020 

https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/yayinlar/Basit_usul_rehber_2020.pdfwww.gib.gov.tr/sites/default/
files/fileadmin/yayinlar/Basit_usul_rehber_2020.pdf

الجدول 4. معدلات ضريبة الدخل 2020

تركية ليرة   22.000 إلى  يصل  ما 

الباقي 3.300 من   20%  +  22.000 ال  مقابل 

الباقي 8.700 من   27%  +  49.000 ال  مقابل 

الباقي 27.870 من   35%  +  120.000 ال  مقابل 

الباقي 195.870 من   40%  +    600.000 ال  مقابل 

ال 120.000 حتى 

ال 49.000 حتى 

ال 600.000 حتى 

ال 600.000 من  أكثر 

.
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الشروط العامة

الشروط الخاصة

شروط الخضوع لنظام ضرائب الإجراءات الب�سيطة هي كما يلي؛

لتعرف على هذه المزايا والاطلاع  هناك �أيضًا بعض مزايا الخضوع لضريبة الإجراءات الب�سيطة. يمكنك زيارة هذا الدليل ل
على التصنيفات

	 العمل �أو التواجد الفعلي في عملك الخاص

	 ذا كانت ملكية مكان العمل ملكً لمالك مكان العمل، فيجب �ألا تتجاوز القيمة الإيجارية المكافئة �إجمالي رسوم  �إ
الإيجار ال�سنوية 11000 ليرة تركية في المدن الكبرى و 7000 ليرة تركية في الأماكن الأخرى ل�سنة 2020

	 عدم الخضوع لضريبة الدخل الحقيقي بسبب �أنشطة تجارية �أو زراعية �أو مهنية

 بالن�سبة لأولئك الذين يشاركون في الأعمال التجارية، يجب �ألا يتجاوز مبلغ الشراء ال�سنوي للبضائع التي اشتروها كما هي �أو
بعد معالجتها 140.000 ليرة تركية لعام 2020 �أو لا يتجاوز مبلغ المبيعات ال�سنوي 220.000 ليرة تركية

يرادات الأعمال التي يك�سبونها في عام واحد  بالن�سبة لأولئك الذين يتعاملون مع الشركات الخدمية، يجب �ألا يتجاوز �إجمالي �إ
70000 ليرة تركية لعام 2020

يرادات الأعمال 140.000  في حالة تنفيذ �أنشطة التجارة والخدمات معًا، يجب �ألا يتجاوز �إجمالي حجم المبيعات ال�سنوية و�إ
 .ليرة تركية لعام 2020

 

 

.
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	  إقرار ضريبة الشركات

	 ضريبة البيئة والنظافة

		  ضريبة الإعلانات والدعايات

		  BABS نماذج        و

 ضريبة الشركات هي نوع من الضرائب التي يجب �أن يدفعها دافعو الضرائب على الشركات فقط )الشركات ذات المسؤولية
نوية مع ضريبة الدخل، تعلن الشركات ية ال�س  المحدودة(. بينما تعلن شركات ذات الملكية الفردية عن �أرباحها / خسارتها المال
بة ٪22 وهي ليست  ذات المسؤولية المحدودة حالة الربح / الخسارة مع ضريبة الشركات. معدل ضريبة الشركات ثابت بن�س

قرار قرار ضريبة الشركات. يتم �إ عام من �إ  ضريبة تصاعدية مثل ضريبة الدخل. يتم خصم الضرائب المؤقتة التي دُفعت خلال ال
ليه ويتم دفعها في اليوم الأخير من شهر �أبريل. على سبيل المثال، عام الذي ي نوية حتى 30 �أبريل من ال  ضريبة الشركات ال�س

عام 2020 حتى 30 �أبريل 2021 ودفعها في اليوم الأخير من �أبريل 2021 قرار ضريبة الشركات ل يجب تقديم �إ

ليها مكان العمل في اليوم الأخير من مايو ونوفمبر على قسطين �سنويين. لبلدية التي ينتمي �إ  هي نوع الضريبة التي يجب دفعها ل
غ الضريبة ال  يتم دفعها من قبل الأشخاص الحقيقيين والاعتباريين الذين ي�ستخدمون مكان العمل لتلك الفترة. تختلف مب

ها بناء الموجودة فيها والدرجة التي تنتمي ل لمدينة التي يقع فيها مكان العمل ومجموعة ال ا ل قً وف

لمادة ذات الصلة من قانون �إيرادات البلديات. ا ل قً  هي الرسوم المحصلة من �أنشطة الإعلان والدعاية داخل حدود البلدية، وف
يارات  تُ�ستخدم ضريبة الإعلانات والدعايات لجميع �أنواع اللافتات والملصقات والآرمات والإعلانات والدعايات و�أغطية ال�س

علاناتهم ودعاياتهم بنفسهم  وما �إلى ذلك من الإعلانات التي تُعمل داخل حدود البلدية. ويلتزم �أصحاب الأعمال الذين يقومون بإ
 بدفع هذه الضرائب. يتم تحديد ضريبة الإعلانات والدعايات من خلال النظر في موقع مكان العمل المعني ونوع الإعلان

ية والدعائية، قد يكون من الضروري الحصول على �إذن من البلدية التي ينتمي بة للأنشطة الإعلان  وحجمه وما �إلى ذلك. بالن�س
قيام بها. كل بلدية لديها لائحة منفصلة حول هذا الموضوع. يتم تقديم الإقرارات الضريبية حتى اليوم ليها مكان العمل قبل ال  �إ

 العشرين من الشهر التالي، من قبل دافع الضرائب في حال قيامه بالدعاية والإعلان بنفسه �أو من قبل �أولئك الذين يقومون
�أعمال الدعاية والإعلان كمهنة في حال قيامهم بالدعاية والاعلان ب

بلاغ  المبيعات والمشتريات التي تزيد �أنت ملزم بإ ية العمومية، ف  �إذا كانت شركتك تحتفظ بدفاتر حسابات على �أساس الميزان
ليه مع الإقرار الضريبي الذي تقدمه كل قيمة المضافة( لمكتب الضرائب الذي تنتمي �إ تثناء ضريبة ال  عن 5.000 ليرة تركية )با�س

بيع  شهر. لا يلزم الدفع لنماذج       و      . �سيخبرك المحاسب الخاص بك ما �إذا كنت ضمن نطاق الإشعار وعن الشراء وال
..الذي �سيخضع للإبلاغ

BABS

.

.
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	 رسوم الغرف (c

نوية لغرف التجار الصغار والتجارة التي يتم ا في هذا الكتيب، يجب دفع رسوم العضوية ال�س قً  كما ذكرنا ساب
علانها للأعضاء. نويً من قبل الغرفة و�إ غ الرسوم �س ال ا لنوع الشركة ونشاطها. يتم تحديد مب قً  التسجيل لديها، وف

لغرفة التي سجلت فيها يمكنك معرفة رسوم العضوية من خلال زيارة الموقع الإلكتروني ل

 ملاحظة: المعلومات التي تتم مشاركتها في هذا القسم ذات طبيعة معلومات عامة وقد تختلف

 حسب الشركة وأنواع النشاط التي تقوم بها. يمكنك الحصول على معلومات مفصلة حول

مسؤوليات مكان عملك عن طريق الاتصال بالمحاسب المتعاقد الخاص بك

	 رسوم غرفة التجار الصغار والغرف التجارية

 الضرائب والرسوم الأخرى المدفوعة للمؤسسات العامةتذكير  

 يتم دفعها من قبل البنوك العامة. لذلك، فإن فتح حساب

                شركة في البنوك العامة مثل                 و                    و

سيسهل متابعة المعاملات
Vakıfbank   Ziraat Bank Halkbank

.
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9. إدارة المحاسبة - ما هي مسؤوليات المحاسبين والمستشارين الماليين
المستقلين؟

بة للشركة للحصول على �أمر لغاية بالن�س بة والإبلاغ عن السجلات المحاسبية �أمر مهم ل  على الرغم من �أن المتابعة المنا�س
لا �أن الشركات تنسى ذلك في بعض الأحيان. من �أجل الحصول على عملية محاسبية منتظمة، يجب  تشغيل مالي فعال، �إ

بة جيد. اعتمادًا على حجم شركتك، ياته والوفاء بها، بالإضافة �إلى وجود مستشار محا�س ابعة مسؤول  على مالك مكان العمل مت
تقل. ما يجب �ألا تنساه  يمكنك دائماً توظيف محا�سبك في شركتك، �أو يمكنك الحصول على هذه الخدمة من محاسب م�س

تبعها محاسب مسجل وصاحب مستند قانوني هنا هو �أن المعاملات المحاسبية الرسمية لشركتك يجب �أن ي

	 ا وتوثيقها لدى كاتب العدل يً ون ان الاحتفاظ المنتظم بالدفاتر الإلزامية ق

قيمة المضافة، وضريبة ابعتها مثل )ضريبة ال قرارات الضرائب والإقرارات الخاصة بالشركة في الوقت المناسب ومت  �إ
تقطاع، والضريبة المؤقتة، وضريبة الشركات، وضريبة الدخل، و          (، الضمان الاجتماعي و           �إلخ الا�س

	 بية والتغييرات التشريعية في قوانين الضرائب �إبلاغ مالكي / مديري الشركة بالمزايا الضري

	 تقديم المعلومات والاقتراحات لأصحاب / مديري الشركة فيما يتعلق بالوضع المالي للشركة

İŞKUR BA/BS

	 رسوم غرفة التجار الصغار والغرف التجارية

 
 

 

 

 وفقًا للقانون واللائحة المهنية للمستشارين الماليين، يُحظر على المحاسبين تحصيلتذكير  !

 الرسوم المتعلقة بالضريبة الرسمية للشركة ومدفوعات الإعلانات الأخرى من الشركات

 لتسديد المدفوعات. يجب أن يتم دفع هذه المدفوعات من قبل مالكي أو مديري

 الشركات إلى المؤسسات والبنوك ذات الصلة. تذكر أنه يجب أن تتلقى الإخطارات اللازمة

 لإجراء المدفوعات من المحاسب الخاص بك وتسديد المدفوعات بنفسك أو من قبل

الممثلين القانونيين لشركتك

.
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	 الأسئلة المتكررة

	 كيف يتم تحديد الرسوم المستحقة للمحاسب؟

 كما ورد في الفصل السادس من هذا الكتيب، تحدد الغرف المهنية كل عام رسوم تأسيس الشركة

 ورسوم الخدمة الشهرية التي يتعين دفعها للمحاسبين. يتم تحديد الأجور مثل مسك الدفاتر

 وإعداد الإقرارات ومعاملات التأسيس والضرائب ومعاملات مؤسسة الضمان الاجتماعي ومعاملات

 المنازعات والتسوية وما إلى ذلك وفقًا لنوع الشركة وخط العمل وعدد العمال. أي أن الأجر الشهري

 الذي تدفعه الشركة التي لديها عدد أكبر من الموظفين ورأس مال أعلى للمحاسب سيكون أعلى من

الأجر الشهري المدفوع لمحاسب شركة ذات رأس مال منخفض وعدد أقل من الموظفين

	  هل يجب أن يكون لدي مكان عمل لبدء شركة؟

 إذا لم تكن بحاجة إلى مكان عمل لبيع أو تصنيع المنتجات والخدمات التي ستقدمها لعملائك، فلن

 تضطر إلى استئجار مكان عمل وإلى الإنفاق الإضافي. ومع ذلك، من الناحية القانونية، يجب أن يكون

 لكل شركة عنوان تشغيل. لهذا السبب، يمكنك تسجيل عنوان منزلك كعنوان تجاري لشركتك أو

يمكنك استئجاره من مكاتب افتراضية ميسورة التكلفة وإظهار عنوانك هنا

 إذا كان بإمكاني إظهار عنوان منزلي الذي أعيش فيه كمكتب منزلي، فما النفقات التي يمكنني

إظهارها كمصروفات والحصول على ميزة ضريبية؟

 بما أن مكان عملك سيكون المنزل الذي تعيش فيه؛ إذا كنت تستخدم الكهرباء والماء والغاز

 الطبيعي لعملك، فيمكنك التأكد من أن جميع نفقاتك مثل فواتير الإنترنت ومصاريف التنظيف

والطعام يتم احتسابها على أنها نفقاتك القانونية

هل يمكنني بدء شركتي الخاصة مع الاستمرار في العمل في مكان عمل آخر كمؤمن عليه؟

ا من تأسيس شركتك الخاصة أو أن تصبح ا كموظف في مكان عمل آخر لا يمنعك قانونيً  كونك مؤمنً

 شريكًا في شركة أخرى. سيكون هذا مفيدًا أيضًا، نظراً لأن أقساط التأمين الخاصة بك يتم دفعها

 تحت فئة      من مكان عملك، فلن تحتاج إلى دفع أقساط تأمين إضافية تحت      في الشركة التي

ستؤسسها أثناء العمل في موقع مختلف

4A4B
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 بينما كنت أعمل كمؤمن في نطاق     ، تركت وظيفتي، وبدأت شركتي الخاصة وواصلت دفع

 أقساطي تحت فئة  )                ( منذ أن بدأت شركتي الخاصة وتحولت فئتي إلى فئة        ، ما

 هي ظروف أقساط         المدفوعة نيابة عني أثناء العمل مقابل أجر؟

 لن يكون لديك أي خسارة في الحقوق المتعلقة بأقساطك، يتم تقييم جميع أقساطك في حساب

المعاش التقاعدي حيث أن المؤسسات متحدة تحت اسم مؤسسة الضمان الاجتماعي

	 عند تأسيس شركة ذات الملكية الفردية، هل أحتاج إلى فتح حساب مصرفي باسم الشركة؟

 يجب أن يكون لدى الشركات ذات المسؤولية المحدودة والمساهمة العامة حساب مصرفي خاص

 بالشركة، ولكن لا يوجد مثل هذا الشرط في الشركات ذات الملكية الفردية. لذلك يمكنك استخدام

حسابك المصرفي الخاص بك من أجل الشركة ذات الملكية الفردية

	 هل يمكنني إضافة لقب لشركتي ذات الملكية الفردية ؟

 يمكنك إضافة اسم لشركتك ذات الملكية الفردية باسمك ولقبك فقط. يمكنك الحصول على دعم من

 محاسبك في هذا الصدد، أو يمكنك إضافة عنوان بنفسك من خلال مكتب الضرائب التفاعلي . لاحظ

أنه يجب عليك تغيير فواتيرك إذا تم إضافة اسم

 هل يمكنني تحويل شركتي ذات الملكية الفردية إلى شركة ذات مسؤولية محدودة أو شركة

مساهمة عامة فيما بعد؟

 من الناحية القانونية، من الممكن تحويل الشركة ذات الملكية الفردية إلى شركة ذات مسؤولية

ا زائدًا عن طريق تأسيس ا ضريبيً  محدودة. كما هو موضح بالتفصيل في هذا الكتيب، لن تواجه عبئً

 شركة ذات الملكية الفردية لذوي الدخل المنخفض. ولكن عند ارتفاع دخلك، سيكون من الأنسب

 تحويل شركتك إلى شركة ذات مسؤولية محدودة، حيث إن تحقيق دخل مرتفع أثناء امتلاك شركة

 .ذات الملكية الفردية سيعرضك للعبء الضريبي الزائد

Bağkur
4A

4B

4A

 (SGK)

تفاعلي    ivd.gib.gov.tr*  �إدارة الإيرادات، مكتب الضرائب ال
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	 ما هي الحوافز المقدمة لرواد الأعمال؟

 إذا كان عمرك أقل من 29 عامًا اعتباراً من تاريخ كونك دافع الضرائب، فيمكنك الاستفادة من دعم

 أقساط الضرائب والتأمين الذي توفره الدولة. ضمن نطاق الحوافز المقدمة، يتم دفع أقساط التأمين

 الخاصة بك من قبل الدولة لمدة عام واحد ويمكنك الحصول على إعفاء من الضرائب على دخلك

 حتى 75000 ليرة تركية خلال 3 فترات ضريبية. من أجل الاستفادة من الحوافز، يتم البحث عن

 شروط أيضًا، مثل عدم وجود التزام ضريبي لك من قبل وعدم نقل مكان عملك الذي ستسجل فيه

 كدافع ضرائب إليك من شخص آخر أو أن تكون موروث له. يمكنك الحصول على معلومات مفصلة

 من الكتيب على موقع “إدارة الإيرادات” * . يتم تنفيذ برامج الحوافز المتعلقة بأصحاب المشاريع

 في تركيا من قبل “إدارة تطوير ودعم المشاريع الصغيرة والمتوسطة الحجم” )                (. يمكنك

 زيارة موقع )               ( الإلكتروني ومراكز تقديم الطلبات للتعرف على برامج الحوافز الحالية

وشروط التقديم

هل يمكنني شراء مركبة على اسم الشركة ذات الملكية الفردية وإظهار بدلها كمصاريف للشركة؟

 كما هو الحال في الشركات ذات المسؤولية المحدودة والمساهمة العامة، يمكن إظهار تكلفة مركبات

 الركاب المشتراة على اسم الشركات ذات الملكية الفردية وجزء من النفقات المتعلقة باستخدامها

 كمصروفات. دخلت لائحة ضريبية جديدة في هذا الصدد حيز التنفيذ اعتباراً من 01/01/2020

يمكنك استشارة المحاسب الخاص بك فيما يتعلق بالتنظيم والتحديدات

	 هل سيتم حذف ديون              ؟

 من خلال اتخاذ ترتيبات مختلفة، يمكن للدولة أن تمحو الفوائد وغرامات تأخير الديون المتعلقة

 بالفترات السابقة من خلال أخذها في نطاق العفو العام. ومع ذلك، يستمر دين قسط التأمين

ا وقد يتسبب لك في مواجهة مشاكل في المستقبل. لهذا السبب، قد يؤدي عدم  الأساسي لديك دائمً

 القيام بالدفع على افتراض أنه سيتم حذف ديون             إلى خسارة في المستقبل. لأنه من غير

 المعروف متى ستضع الدولة مثل هذه القوانين وليس من المؤكد أن القانون سوف يصدر أم لا. قد

تضطر إلى دفع فائدة عالية جدًا وغرامات تأخير أثناء انتظار العفو عن الديون

KOSGEB

KOSGEB

Bağ-kur

Bağ-kur

ت�أمين الممتازة لرواد الأعمال الش�باب *�إدارة الإيرادات والضرائب وحوافز ال
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/yayinlar/gencgirisimciler2018.pdf 
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	  	    وزارة التجارة للجمهورية التركية

https://www.ticaret.gov.tr 

 	    رئاسة إدارة الإيرادات
https://gib.gov.tr
https://ivd.gov.tr

https://www.gib.gov.tr/gelir-vergisi-tarifesi-2020
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/yayinlar/gencgirisimciler2018.pdf

https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/yayinlar/Basit_usul_rehber_2020.pdf 

	   مؤسسة الضمان الاجتماعي في جمهورية تركيا
 http://www.sgk.gov.tr/wps/portal/sgk/tr

 وزارة العائلة والعمل والخدمات الاجتماعية بجمهورية تركيا - المديرية العامة لقوى العمل الدولية

https://www.ailevecalisma.gov.tr/uigm
https://www.ailevecalisma.gov.tr/uigm/calisma-izni/izin-degerlendirme-kriterleri/

 		     اتحاد التجار الصغار والحرفيين في تركيا

https://www.tesk.org.tr/index.php

		      غرفة تجارة اسطنبول
https://www.ito.org.tr/tr

	 		   منظمة تنمية المشروعات الصغيرة والمتوسطة للجمهورية التركية
https://www.kosgeb.gov.tr/site/tr/genel/destekler/3/destekler

		      غرفة اسطنبول للمحاسبين المستقلين والمستشارين الماليين
https://www.ismmmo.org.tr

	    اتحاد غرف المستشارين الماليين المحلفين والمستشارين الماليين المحاسبين المستقلين التركي

https://turmob.org.tr/Arsiv/FCKEditor/userfiles/file/2016%20UCRET%20TARIFESI_YAZI-
LAR_6_1_2016/2020_Asgari_UcretTarifesi.pdf

المراجع

(GIB)

(SGK)

(TESK)

(ITO)

(ISMMO)

https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/yayinlar/gencgirisimciler2018.pdf 
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 الملاحظات    





0553 045 72 22

0553 045 08 65

İstanbul Avrupa Yakası 
United Work Genel Müdürlüğü: 
19 Mayıs Mah. 19 Mayıs Cad. 
No:35 Kat:1 Şişli//İstanbul

Burçin Oflu Tuncer 	

Emin Aslan 		

Ahmet Soykarcı

Wael Aldous	

Okan Küçük 

مشروع شركتم
دليل رواد الأعمال

المساهمون

العنوانمعلومات للتواصل

(مدير المشروع- يونايتد وورك)

(أخصائي متابعة وتقييم - يونايتد وورك)

(مساعد اتصالات - يونايتد وورك)

( ميداني-يونايتدوورك (موظف 

 (محاسب مستشار مالي مستقل/مدير-بلاتين المحاسبة عن طريق الإستعانة بمصادر خارجية)

 للحصول على النسخة الرقمية

 من هذا الكتيب الرجاء قراءة

 الباركود التالي

https://bit.ly/sirketim

مسؤولية تحت  المحتويات  فقط.  وإرشادية  إعلامية  لأغراض   )      ( والتنمية  الاقتصادي  للتعاون  الألمانية  الاتحادية  الوزارة  من  بتمويل  الكتيب  هذا  إنتاج   تم 
)                  ( وحدها؛ ولا يعكس آراء        و        يونايتد وورك 

BMZ
BMZGIZ United Work


